@e%ej,em%aAAe:wMT\méCM’l

Date de réussite :

L’addition posée

La soustraction posée

La multiplication par un nombre a
un chiffre

La multiplication par un nombre a
deux, trois chiffres

La division par un nombre a un
chiffre

La division par un nombre a deux
chiffres

Les quatre opérations

L’addition de nombres décimaux

La soustraction de nombres
décimaux

13333333




Pose et calcule.

125+458= 907 + 456 =
360+772= 8105+ 3867 =
5347+1002=; 8099+5645=
7036+43 +899 =

.
’

’

.
’

= Gombune Manche e \

191+743 =

4314+4874 =

3658+ 742 +29=

/5 Geintune Manche cm

Pose et calcule.

3690+ 34 +799 =

J

Pose et calcule.

355+268= ; 807 + 629 =
842+775= 9108 +4786 =
5734+1009=; 6099 +6546=
7063 +23+799 =

Mon score ...... / 10 2; [3

’

’

’

f%@m Momche CM1\

271+833 =

4413 + 4 478 =

3568 +247 +49 =

L

425+854= ; 707 + 654 = ; 391+493=
720+ 272 = 5810+7683 = ; 3144 +7 844=
7345+1008=; 5099+6454= ; 8653+248+19 =

N

)

f?"‘lﬁ Ceintune Manche cm

Pose et calcule.

6073+ 85+ 299 =

Mon score ...... /10 2; [3

645+ 128= ; 407 +392 = ; 721 +383 =
428 +775= 8405+7864 = ; 1344 +7488 =
3754+1009=; 6199+4566 = ; 5683+147+39=

N

L




Pose et calcule.

689-636=

6 658-5489 =;

6742 -2307 =;

5024 -358 =

9848 -347 =

8079-6484 =

8350-3313=

@T QMWCW\

’

.
’

’

3546-1052=

4792 -870=

3961-1738=

J

Pose et calcule.

698 -472=

7682-2841=;

7642-1083 =,

6 047 - 259 =

9488 -758 =

8790-4864 =

5309-2481=

f?ﬂ? QMWCW\

’

’

’

3654-1095=

7426-530=

6931-2871=

@T Ceinture joime CM!

Pose et calcule.

5236-3459=; 587-248= ; 4 863 -652 =
6970-5344=; 3792-1529= ; 6791-2314=
9774-2658=; 5602-3445= ; 4791-2 643 =
6036 -492 =

J

Pose et calcule.

J

6536-3495=; 785-428= ; 4683 -625=
6 790-4 533 =; 7392-1925= ; 7916-4321=
7947-5628=; 5206-2355= ; 4917 -3462 =
6042 -317 =

L




//‘%T Ceinture cramge CM1

Pose et calcule.

68X7= ; 37X5= ; 42X 8=
91X3= ,; 77 X4 = ; 953X 9=
238X6=; 467 X6 = ; 203X 5=
864X 7=

J

J

/692? @evn,bu/ve m,a/ruj,e CM1

Pose et calcule.

52X4=,; 65X 8= ; 49X3=
83X3= ; 19X7= ; 737 X4 =
293X6=; 843 X9 = ; 526 X5 =
308 X 8=

\

fﬁ eei/nbm,eomamx(},eCM1

Pose et calcule.

85X3= ; 37X6= ; 54X9=
23X4=; 49X 2= ; 716 X3 =
725X5=; 450X 8 = ; 333X9=
637 X8 =

J

Pose et calcule.

45X3= ; 72X5= ; 58X9=
31X8= ; 26X6= ; 893X 4=
624 X4 =; 537X7= ; 905X 2=
455X 4 =

J

\_




@M hooe CM1

Pose et calcule.

724X 12 = ;0 492X15= ; 543X 23 =
218 X 50 = ; 347 X 28 = ; 146 X35 =
739X 16 = ; 406X47= ; 145X 123 =

552 X262 =

Mon score /10 2; [3

ran ¥ Ceinture nove CM

Pose et calcule.

980 X 28 = ; 128 X 28 = ; 259X 36 =

541X 30= ; 934 X 26 = ; 347X 12 =

709X 14 = ; 300 X 27 = ; 300X 631 =

736 X 254 =

Mon score

7T Goinbure nose CM

Pose et calcule.

109X 17 = ; 541X26= ; 175X 35 =
321 X45= ; 642 X 27 = ; 607 X 23 =
400X 14 = ; 479X40= ; 635X 123 =

964 X 120 =

Mon score / 10 2; [3

71 Ceinture nooe CM!

Pose et calcule.

103X 39 = ; 294 X35 = ; 343X 18 =
328 X50 = ; 128 X 36 = ; 259X 47 =
541 X 54 = ; 190 X 28 = ; 536 X 262 =

736 X402 =

Mon score / 10 %; [3




7T T Comture verte CM 7T T Goinbure vorke CM

Pose et calcule. Pose et calcule.
206:4=; ; 324:3=
631:6=; ; 932:5=;
456:2 = ; ; 421:9= ;

693:4 = 601:4=

Mon score /10 2; B Mon score / 10 2; B

el Ceintune verte CM1 T Cu werke CM

Pose et calcule.

Pose et calcule.

618:3= ;
667 :4=;

903:6= ;
349 :2= ;

456:9= ;
951:6= ;

960:3 =
955:4 =

Mon score
Mon score / 10 %; [3




Ceimbure Hleove cmi 7T Contune Mewe cmi

Pose et calcule. Pose et calcule.

7339:41= 3223:24= 2174:16 = 6863:41= ; 4551:24= 7259:16 =
5943: ; 1278:15= 7576:31= 5484:32= ; 8398:15= ; 2599:31=
7079 ; 6456:22= 3699:25= 8398:14= ; 5701:22= ; 8542:25=

9901: 1428 :34 =

Mon score /10 2; B Mon score / 10 2; B

7T  Gointune Bloue cm 7T C ot Mo oM

Pose et calcule.

Pose et calcule.

6610:41= ; 4258:24= ; 1428 :16=
4447 :41= 3822:24= ; 1784:16=

6610:32= 5639:15= ; 4799:31=
4789:32= 8163:15= ; 8208:31=

5378 :14= ; 4907 :22= ; 1874 :25=
3879 :14= ; 8854:22= 4531:25=

2536:34=
7482 :34 =

Mon score
Mon score / 10 %; B




/ﬁ?ﬁ Ceinture mawve CM1\

Pose et calcule.

9569 +2467 = ;2761+4868= ;9035-6775=
3675-2498 = ;317 X9 = ; 686 X 36 =
8572 :5= ; 4852:8= ; 7883:25=
9128:12=

\Q ...... 0 T /
/é% Ceinture mawve CM \

Pose et calcule.

6 756 + 4 545 = ;5846+3677= ;6313-5377=
4024 -1468 = ;498 X9 = ; 686 X 46 =
5172 :5= ; 1799:8= ; 6086 :25=
3834:12=

J

f% eei/n,b\m,e'rwuueCM1

Pose et calcule.

9269 +2287= ;2764+4868= ;5238-3697=
9244 -8788 = ;345 X9 = ; 686 X 26 =

4 852 : 5= ; 8572:8= ; 9128:25=
7883:12=

Pose et calcule.

6862 +3278 = ;1276 +8375= ;9085-2526=
7273-1887= ;317 X9 = ; 686 X 36 =
1799:5= ; 5172:8= ; 3834:25=
6086:12 =

Mon score ...../10 7
L J

]
k




7'1' eei/n,bw\,e'ma/m\,CM1 ”Q@WWCM1

Pose et calcule. Pose et calcule.

517+9,82= ; 174,67 + 29,8 = ; 36,92 + 6,28 = 7,15+9,82= ; 167,46 + 29,8 = ; 92,36 + 6,28 =
26,51+79,18=; 193,2+46,81= ; 25,4 +9,38 = 51,62 +79,18=; 238,9+46,81= ; 52,5+9,38 =
76,18 +57= ;  446,2+37,05= ; 316,8+ 81,9 = 18,76 +57= ;  226,4+37,05= ; 386,1+ 81,9 =

874 + 65,27 = 347 + 65,27 =

Mon score /10 2; B Mon score / 10 2; B

Coinbure marnon CM! r an gl SX) CM

Pose et calcule.
Pose et calcule.

517+8,92= ; 174,67 + 29,3 = ; 36,92 + 8,62 =
8,17+9,82= ; 167,74 + 29,8 = ; 38,93 +6,28 =

26,51+98,71=; 193,2+81,46= ; 25,4+ 3,98 =
51,28+79,18=; 206,4 +46,81 = ; 24,9+9,38 =

76,18 +43= ; 446,2 + 35,07 = ; 316,8+91,8 =
48,93 +57= ; 297,7+ 37,05 = ; 812,6 +81,9 =

874 + 27,65 =
907 + 65,27 =

Mon score
Mon score / 10 2; [3




7T Ceinture moire CMI 7T Geinture moire CM
Pose et calcule. Pose et calcule.

8,67-543= ; 49,24-14,8= ; 34,85 - 26,09 = 8,67-453= ; 49,24-414-=; 34,85 - 29,06 =
613,62 -77,24=; 240,7-32,19=; 73,81 -16,59 = 613,62 -27,77=; 240,7-19,32=; 73,81-59,16 =
372,4-953=; 59,47-358=; 794,75 - 421 = 372,4-935=; 59,47-853=; 794,75 - 127 =

898,3 - 64,67 = 898,3 - 67,64 =

Mon score /10 2; B Mon score / 10 2; B

e Geintune moire CMH C T Cibue movwe CM

Pose et calcule.

Pose et calcule.

7,68-543= 94,82-14,8= ; 43,85 -26,09 =
6,87-543= 29,42 -14,8= ; 85,34 - 26,09 =

361,62-77,24=; 2704-32,19=,; 81,37-16,59=
662,31-77,24=; 347,3-32,19=; 85,37-16,59 =

247,3-95,3=; 49,57 -35,8 = ; 775,94 - 421 =
427,7-95,3= ; 45,97 -35,8 = ; 985,75-421 =

839,9-64,67 =
982,7 - 64,67 =

Mon score
Mon score / 10 2; [3




